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Nagydorog Nagyközség 

Önkormányzatának Képviselő-testülete 

7044 Nagydorog Kossuth L. u. 81. 

Tel.: 75/ 532- 019, Fax: 332-047 

e-mail: nagydorogonk@axelero.net 



Az ülés alkalmával a képviselő-testület az alábbi határozatot fogadta el: 

 

 

52/2011. (VI.22. ) önkormányzati határozat 
Alisca Rekultivációs Önkormányzati 

Társulás létrehozása 
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J E G Y Z Ő K Ö N Y V  
 

Nagydorog Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 

2011. június 22-én 15.30 órai kezdettel megtartott rendkívüli üléséről 

 

 

Az ülés helye:  Községháza tanácskozóterme Nagydorog, Kossuth L.u.81. 

 

Jelen vannak: Veres Imre polgármester, 

Böndörné Jaksa Judit alpolgármester 

Dobri István, 

Jankovics Lászlóné, 

Kishonti János képviselők 

 

 

Tanácskozási joggal jelen van:  dr. Sátor Vera jegyző 

 

Veres Imre polgármester: Tisztelettel köszönti a megjelent képviselőket.  

A képviselő-testület ülését megnyitja, megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a 

megválasztott 7 fő képviselőből 5 fő jelen van. Hosnyánszki Jánosné és Szabó József Csabáné 

képviselők távolmaradásukat előzetesen bejelentették. Javasolja az írásban kiküldött napirend 

elfogadását. 

 

A képviselő-testület a polgármester napirendi javaslatát egyhangúlag,5 igen szavazattal,  

ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja. 

 

 

NAPIRENDI JAVASLAT 
 

1./ Alisca Rekultivációs Önkormányzati Társulás létrehozása. ( Írásos előterjesztés ) 

 Előadó: Veres Imre polgármester 

 

 

N A P I R E N D  T Á R G Y A L Á S A :  
 

1./ Alisca Rekultivációs Önkormányzati Társulás létrehozása. 

 Előadó: Veres Imre polgármester 

 Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

Veres Imre polgármester: Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy az Alisca Rekultivációs 

Önkormányzati Társulás létrehozásával kapcsolatos társulási megállapodás megküldésre 

került. A Társulási megállapodásban foglaltak szerint a tagok a rekultivációs feladatokat 

olyan magas műszaki –technikai színvonalon és a környezetet védő rendszerben kívánják 

megoldani, amely biztonságot nyújt a térségben élők számára. Továbbá a településükön 

található szilárd hulladéklerakók rekultivációja érdekében a szükséges intézkedéseket 

megteszik, ennek érdekében a Széchényi terv keretében meghirdetett pályázaton a társulás 

részt vesz. A tagsági viszony felmondása egyes esetekben a társulás számára hátránnyal is 

járhat. 
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Megkérdezi, hogy van e valakinek kérdése, hozzászólása a napirendi ponttal kapcsolatban. 

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Kéri a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek! 

 

A képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és  tartózkodás nélkül a 

következő határozatot hozza: 

 

52/2011. (VI. 22.) önkormányzati határozat  

 

Alisca Rekultivációs Önkormányzati Társulás létrehozásáról 

 

1. Nagydorog Nagyközség önkormányzatának képviselő-testülete elhatározza, hogy 

Nagydorog Nagyközség Önkormányzata tagként belép a létesítendő Alisca 

Rekultivációs Önkormányzati Társulásba. 

 

2. A Képviselő-testület az előterjesztés mellékletét képező társulási megállapodás 

tervezetét elfogadja és felhatalmazza a polgármestert arra, hogy ezen okiratot 

aláírja. 

 

3. A Képviselő-testület a társulási tanácsba Veres Imre polgármestert delegálja. 

Határidő:  azonnal 

Felelős:  Veres Imre polgármester 

 

 

 

Veres Imre polgármester: Megállapítja, hogy több hozzászólás, kérdés nem hangzott el. 

 A Képviselő-testület rendkívüli ülését 15.55 órakor bezárja. 

 

 

Kmf 

 

 

  Veres Imre     dr. Sátor Vera  

  polgármester             jegyző 


